

Kolika je cijena ljudskoga života?

Nekomu se doista sablažnjivim može činiti i sam naslov ovoga teksta, pa je možda bolje da odmah odustane od čitanja njegova nastavka. Je li uopće moguće procijeniti ljudski život? Koliko on vrijedi? U kunama od kojih smo se oprostili (zasad), u eurima kojima ovladavamo, u dijamantima...? Po čemu se može mjeriti, vagati, procjenjivati vrijednost čovjekova? „Po odredbi Hrvatske biskupske konferencije prva nedjelja u veljači se slavi kao 'Dan života'. Misni obrazac uzima se od nedjelje, a barem dio propovijedi neka se posveti temi o promicanju kulture života, odnosno poštivanju ljudskog života od začeca do prirodne smrti.“ – kaže nam danas Crkva. Je li dovoljan samo jedan dan u godini ili bi svaki dan u godini trebao biti slavlje života? Ako ste od ovoga teksta očekivali odgovore, moram vas razočarati: uglavnom ćete dobiti samo još pitanja. Nestvarnim se čini da u 21. stoljeću raspravljamo o vremenu početka i završetka ljudskoga života, o tome što je muško, a što žensko, da bi trudnoća trebala biti radost, o dostojanstvu starijih, o vrijednosti života osoba s teškoćama u razvoju i s invaliditetom; čini mi se ponekad sva ta rasprava posve deplasiranom. Je li moguće da je čovjek bio na Mjesecu, da istražuje Mars, postavlja fizikalne teorije nezamislive prije samo 50 ili stotinu godina, a još uvijek nije dokučio, shvatio i prihvatio elementarne istine o samome sebi? Je li moguće da sve to čovjek ne zna o sebi ili možda ipak samo *ne želi znati*? Nalazimo se u vremenu borbe za osnovno ljudsko pravo: na život, na postojanje, na bivanje. Kada je tvoje pravo na izbor postalo jače od moga prava na disanje, treptanje, kretanje, mišljenje – na življenje? Onda kada je nadvladalo orwellovsko „Svi smo jednaki. Samo su neki jednakiji od drugih.“ Skrivanje iza slobode izbora nije ništa drugo nego sebični kukavičluk kojega treba iskorijeniti iz ljudskoga roda jer on čovjeku nije svojstven. On je svojstven čovjekovu neprijatelju koji sije laži, a najveća od njih je da ijedno ponašanje, ijedna akcija može proći bez reakcije; ijedan uzrok bez posljedice.

Ako uzmemo samo pitanje pobačaja, tog zločina koji okaljava lice čovječanstva, mi bismo „i ovce i novce“: bez pojma uzdržljivosti, čistoće, apstinencije, vremena za vrijeme i na vrijeme – bespoštedno želimo zadovoljiti svoje potrebe i, premda odrasli, od zrelosti smo daleko. I onda se dogodi „tragedija“ – začet je novi život. Sotona ulijeva strah debeo i vruć poput tekućeg olova u naše srce. Radost je nadvladao strah od života. Izmislimo 1001 razlog zašto je bolje prekinuti život neporecivo i neosporno drugog i drugotnog bića u nama, a samo jedan razlog je dovoljan da mu dopustimo da živi. I taj jedan je dovoljno glasan da, bez obzira na našu odluku, odjekne do dubine srca Oca Nebeskog, a odjekuje i u našem za cijelo vrijeme trajanja našega života.

Prestanimo se zavaravati da možemo biti nesvrstanima. Za život se mora boriti i za pravo na život onih koji se sami ne mogu izboriti. To će biti tezarij i matura čovječanstva. Hoćemo li proći ili pasti taj ispit?

fra Ivan M. Lotar, župnik i rektor Bazilike

5. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Job 7, 1-4. 6-7

Kinjim se dok se ne smrkne.

Job progovori:

“Nije li vojnikovanje život čovjekov na zemlji
i dani mu kao dani nadničara?
Kao što trudan rob za hladom žudi
i kao nadničar štono plaću čeka,
mjeseci jada tako me zapadoše
i noći su mučne meni dosuđene.
Liježuć pomišljam: 'Kad li ću ustati?'
A dižuć se: 'Kad ću večer dočekati!'
I tako se kinjim sve dok se ne smrkne.
Dani moji brže od čunka prodoše,
promakoše hitro bez ikakve nade.
Spomeni se: život moj samo je lahor,
i oči mi neće više vidjeti sreće!”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 147)

Hvalite Gospodina:

on liječi one koji su srca skršena!

Hvalite Gospodina jer je dobar,
pjevajte Bogu našem jer je sladak;
svake hvale on je dostojan!
Gospodin gradi Jeruzalem,
sabire raspršene Izraelce.

On liječi one koji su srca skršena
i povija rane njihove.

On određuje broj zvijezda,
svaku njezinim imenom naziva.

Velik je naš Gospodin i svesilan,
nema mjere mudrosti njegovoj.

Gospodin pridiže ponizne,
zlotvore do zemlje snizuje.

2. ČITANJE: 1 Kor 9, 16-19. 22-23

Jao meni ako evanđelja ne navješćujem.

Braćo:

Što navješćujem evanđelje, nije mi na hvalu, ta dužnost mi je. Doista, jao meni ako evanđelja ne navješćujem. Jer ako to činim iz vlastite pobude, ide me plaća; ako li ne iz vlastite pobude – služba je to koja mi je povjerena. Koja mi je dakle plaća? Da propovijedajući pružam evanđelje besplatno ne služeći se svojim pravom u evanđelju.

Jer premda slobodan od sviju, sâm sebe svima učinih slugom da ih što više steknem. Bijah nejakima nejak da nejake steknem. Svima bijah sve da pošto-poto neke spasim. A sve činim poradi evanđelja da bih i ja bio suzajedničar u njemu.

EVANĐELJE: Mk 1, 29-39

Ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti.

U ono vrijeme:

Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im.

Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike - a bijahu mnogi i razne im bolesti - i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali.

Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađoše, rekoše mu: „Svi te traže.“ Kaže im: „Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Tà zato sam došao.“ I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio.

MOLITVA VJERNIKA

Upravimo svoje prošnje dobrome nebeskome Ocu čije je srce zakucalo u Isusu razumijevanjem i ljubavlju za svakoga čovjeka koji trpi. Molimo zajedno i recimo:

Usliši nas, milosrdni Oče!

1. Da tvoja Crkva nepotamnjenim sjajem odražava svjetlo istine koju je objavio Krist, molimo te.
2. Da pastiri tvoga naroda, predvođeni papom našim Franjom, jačaju u vjeri svoju braću i sestre, molimo te.
3. Da svi koji su pozvani svoje sposobnosti staviti u službu drugih ljudi budu vođeni tvojim Duhom, molimo te.
4. Da milostivo pogledaš sve patnike i okrijepiš ih svojom snagom, molimo te.
5. Da u ovoj zajednici nikada ne uzmanjka prihvaćanja, iskrenosti, ljubavi i zajedništva, molimo te.
6. Da naša pokojna braća i sestre preobražena tvojim božanskim milosrđem zadobiju neprolaznu radost u vječnosti, molimo te.

Gospodine Bože, tebi je sve znano i ti nas nikada ne ostavljaš bez svoje pomoći. Molimo te, prosvijetli nam oči srca i uma da umijemo prepoznati tvoju blizinu i ljubav u svim događajima našega života te jednom prispijemo blaženoj vječnosti, gdje ti živiš i vladaš, Bog, posve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (5.2.24.)	7.00:	+ Anka Franjić
	19.00:	+ Katarina Pušić
Utorak: (6.2.24.)	7.00:	Po nakani za Vesnu i Gorana
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (7.2.24.)	7.00:	+ Matija (ž) Kotarac
	19.00:	+ Ivka i Andrija Grubeša
Četvrtak: (8.2.24.)	7.00:	+ Marija Grgičević
	19.00:	+ Albina Koubek
Petak: (9.2.24.)	7.00:	+ Vladimir Katalenić
	19.00:	Kumulativne
Subota: (10.2.24.)	7.00:	+ Frane i Marija Biočić
	19.00:	+ iz obitelji Nudić i Tvrtković
Nedjelja: (11.2.24.)	7.30:	+ Ana i Nikola Celinščak
	9.00:	+ Iz obitelji Lemić i Jurčević
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	Za zdravlje
	19.00:	+ Valentina, Alojz i Vilim Vučnik, Boris Oharek i obitelj Špitau

Obavijesti:

Susret s Riječju

U ponedjeljak u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju. Tema je: Knjiga Levitskog Zakonika – zakoni koji nas (ne)obvezuju?

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV.

Susret s roditeljima prvopričesnika i krizmanika

U **utorak** u 19.00 sati je susret s roditeljima **prvopričesnika**, a u **srijedu** u isto vrijeme s roditeljima **krizmanika**. Susret je obavezan za jednoga, a poželjan za oba roditelja. Sva pitanja o katehezi, Prvoj Pričesti i krizmi imat ćete priliku postaviti nakon susreta. **Obavezan susret za krizmanike** je danas u 20.00 sati u Bazilici.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za mlade „Duhovno duhovite večeri“. Započeli smo ciklus predavanja na temu ljubavi „Ususret Valentinovu“. Ovaj četvrtak katehezu će održati Franjo i Ivka Bosnić. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

Dan bolesnika i akcija podizanja svijesti o zdravlju

U nedjelju je Gospa Lurdska, Svjetski dan bolesnika. Toga dana u svoje molitve uključit ćemo sve bolesne osobe, osobito one koji zbog bolesti ne mogu sudjelovati u liturgijsko-katehetskom životu župe. Na župnoj svetoj misi svoj dan će proslaviti Hrvatsko katoličko liječničko društvo, Hrvatsko katoličko društvo medicinskih sestara u tehničara te Odjel sestrinstva pri Hrvatskom katoličkom sveučilištu. Nakon jutarnjih svetih misa, u dvorani „Antonio“ moći ćete se susresti s dežurnim liječnicima i osobljem, izmjeriti tlak, šećer u krvi i izračunati indeks tjelesne mase.

O bolesnima u Župi brinemo na različite načine: posjećujemo ih svakoga prvoga petka u mjesecu, sakramentalizacijom na zahtjev i po potrebi, organiziramo susrete za osobe s invaliditetom i djecu s teškoćama, karitativno pomažemo te za sve bolesne molimo. Gospe Lurdska, moli za nas!

Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 u dvorani „Antonio“ susret je Franjevačke mladeži.

Proslava Stepinčeva

Na blagdan bl. Alojzija Stepinca, u subotu 10. veljače 2024. godine, zagrebački nadbiskup mons. Dražen Kutleša predvodit će svečano euharistijsko slavlje na Trgu ispred katedrale s početkom u 17.00 sati.

Proslavi prethodi trodnevna duhovna priprava u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca. Misna slavlja u 18.00 sati predvode:

- u srijedu 7. veljače, generalni vikar i moderator Nadbiskupskog duhovnog stola mons. Tomislav Subotičanec,
- u četvrtak, 8. veljače, zagrebački pomoćni biskup mons. Mijo Gorski,
- u petak 9. veljače, zagrebački pomoćni biskup mons. Ivan Šaško.

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće “Putevima svetog Antuna” u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

24. veljače 2024.

23. ožujka 2024.

27. travnja 2024.

18. svibnja 2024.

1. lipnja 2024.

22. lipnja 2024.

Polazak je u **3.00 sata**. Cijena hodočašća je **40 eura**.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Promocija knjige „Ja sam Petra, nećete me slomiti“

Pozivamo na promociju knjige "Ja sam Petra, nećete me slomiti" koja je ujedno i svjedočanstvo žive vjere u surovnoj sadašnjici. Promocija će sadržavati predavački dio s jednom do tri duhovne skladbe na flauti odsviranih od strane autorice, Petre Heisinger.

Petra je magistra političkih znanosti, glazbenica flautistica, certificirana nutricionistkinja i fitness trenerica te majka dvoje djece. Autorica je dviju knjiga od kojih je jedna stručna "Pričom do glazbe", a druga imena "Ja sam Petra. Nećete me slomiti", koju će ovdje predstaviti.

Knjiga je to koja pokreće, donosi snagu, ohrabruje, ali i vuče čitatelja da ide u svom životu jače naprijed. Ovo višeslojno štivo, kroz autobiografske crtice, živi je primjer da su čuda moguća kada se vjeruje i djeluje. Priča je to o djevojčici koja pokazuje ljepotu izazova koje donosi autentičan život, shvaćenih kao poligon za osobni rast i ojačavanje onog svima najvažnijeg odnosa u životu, odnosa s Bogom.

Vidimo se u petak, **16. veljače** u dvorani „Antonio“ u 20.00 sati.

TAMO GDJE JE LJUBAV

Novi termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: 26. i 28. veljače, 1., 4., 6., 9. i 10. ožujka, 9., 10., 29. i 30. travnja (dostupni su i na društvenim mrežama Ansambla Kolbe). Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura, za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura.

KRŠTENJE:

27. siječnja 2024.

Vito Ante HRBOKA

sin Nicholasa Ante i Josipe r. Zlopaša

ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

Hvala vam što nam pomažete!

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

